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I. Kiemelt feladatok 

I.1. A 2021/2022-es tanév kiemelt feladatai 

A tanév során kiemelten kell kezelni a központi rendeletek és intézkedések megtartását, a 

Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlásait. 

I.1.1. Takarítás, fertőtlenítés  

Iskolánkban időszakonként alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást végezünk. Az 

intézmény vezetői ellenőrzik a takarítások végrehajtását.  

Azokban az osztályokban, ahol vírusfertőzés gyanúja felmerül, - függetlenül attól, hogy 

beigazolódik - e, - soron kívüli fertőtlenítő nagytakarítás kell végezni, melynek során 

figyelembe kell venni a Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlását és előírásait. 

A mindennapi, rendszeres fertőtlenítő takarítást végzünk, fokozott figyelemmel kezelve az 

egyéni munkaterületeket – tanulói asztalok, székek, - a közösségi tereket, a tanári 

munkaterületet, a mellékhelyiségeket. 

A fertőtlenítések végeztével a tantermek kialakítása az előírt módon kell, hogy megtörténjen. 

I.2. Az iskola látogatása 

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja.  

Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és 

tünetmentes dolgozó vegyen részt. 

Az iskola nyitva tartása a Házirendben meghatározottak szerint történik. 

A járványügyi helyzet miatt való, hosszabb időn át tartó eltérést határozatban rögzíti az iskola 

vezetősége és a helyben szokásos módon tárja a szülők és tanulók elé – iskolai zárt facebook 

csoport, iskolai honlap. 

A belépés rendje: 

Az iskolánkba érkező a bejáratnál elhelyezett fertőtlenítés – kéz és láb kötelező fertőtlenítése, 

- után léphet az iskola épületébe. 

Az alsó tagozatos tanulók a főbejáraton, a felső tagozatosok a hátsó bejáraton léphetnek az 

épületbe. 
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A csengetési rendet úgy alakítottuk ki, hogy a szüneteket hosszabb időtartammal tartjuk és az 

ún. nagyszünetben is elválasztjuk egymástól az alsó és felső tagozat iskolaközösségét. 

Említett szünet esetén az alsó tagozat osztályközösségei az időjárási viszonyok függvényében 

a belső udvar betonozott és füves részét használják, a felső tagozat pedig a sportpályát. 

A Szülők és hozzátartozók előzetesen egyeztetett időpontban látogathatják az iskolát. Időpont 

egyeztetés lehetősége: 06-30-449-39-01 telefonszámon lehetséges. 

Rendkívüli esetekben az időpont egyeztetéstől el lehet tekinteni. 

A portaszolgálatot teljesítő kolléga minden esetben a Látogatási füzetbe bevezeti az iskolába 

érkező személy(ek) nevét, akihez érkeztek, a belépés és távozás idejét. 

I.3. A tantermi oktatás 

Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodott az intézmény a tanulók lazább 

elhelyezéséről. Párokban csak magas osztálylétszám esetén lehet ülni, de az asztalok 

távolságát akkor is a lehető legnagyobbra kell hagyni. 

A csoportoktatásra használt kistermek állandóak, abba csak minden esetben ugyan az a 

tanulócsoport mehet. 

A testnevelés órákat az időjárás függvényében szabad téren tartjuk, a végzett testgyakorlatok 

esetében az egyéni gyakorlatokra törekszünk. 

A tanítási órákat követően – lehetőség szerint - felületfertőtlenítés történik. 

A tanítási órákon az osztálytermekben a maszk viselése ajánlott, de nem kötelező. 

A maszk viselése kritériumai*: 

- Mindenképpen szükséges az orr és a száj egyidejű eltakarása; 

- A tanuló arcméretének megfelelő maszkot kell viseljen; 

- A következő helyzetekben kötelező a maszk viselete: 

• Csoportmunkák, projektmódszerek alkalmazásánál a maszk viselése kötelező a 

tanulók számára, mert a megfelelő távolságtartás nem megoldható; 

• A közösségi terekben: folyosókon, mellékhelyiségekben tartózkodás során; 

• Az ebédlőben étkezés előtt és azt követően,  

• Az iskolabuszon történő közlekedés során. 

- A maszkot ne tolja a tanuló orra, álla alá; 

- Lehetőség szerint két maszk legyen minden tanulónál, hogy a nap folyamán tudják 

váltani; 
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- A maszkok tisztaságára fokozottan figyeljenek, a tanulóknál mindig tiszta maszk 

legyen!  
* Az Oktatási Hivatal 2020.09.hóban eljuttatott „Magatartási szabályok különböző élethelyzetekben” anyagára 

építve 

A tanulók és minden dolgozó számára a maszk viselésének fenti szempontjait követni és 

betartani kötelező! 

I.4. Teendők beteg vagy betegség gyanús személy esetében 

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei 

észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskola-egészségügyi 

orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről.  

Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel 

kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi 

gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.  

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.  

Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy a gyermekorvos, 

iskolaorvos értesítése a lehető legrövidebb időn belül megtörténjen. A háziorvos, házi 

gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan 

nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális 

eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket.  

A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással 

térhet vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja 

felül. Az igazolás nem megfelelősége esetén az azt kiadó orvoshoz kell fordulnia a szülőnek. 

Amennyiben ügyintézése során akadályokba ütközik az osztályfőnökhöz majd az iskola 

vezetőségéhez fordulhat. Az iskola vezetősége a gyermekvédelem és az iskolai szociális 

munkáshoz hivatalos jelzést tesz. 

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet 

miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a 

szükséges intézkedéseket meg kell tenni. 
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I.5. Tanulói hiányzások 

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett 

csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, 

légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és 

vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással 

rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni.  

Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a 

részére előírt karantén időszakára.  

Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett 

kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.  

A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 

(VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges 

eljárni. 

I.6. Rendezvények és előírásai 

Minden köznevelési intézményben az EMMI javaslata az, hogy a nagy létszámú gyermek, 

tanuló vagy szülő egyidejű jelenlétével járó esemény megszervezése során a következőkre 

különösen tekintettel kell lenni: 

- a jogszabályban meghatározott létszámkorlát szigorú betartása,  

- az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása: távolságtartás, 

maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés, 

- zárttéri program korlátozása, elhalasztása 

- zárttéri helyett szabadtéri program szervezése, 

- a résztvevők körének korlátozása. 

- a részvételhez védettségi igazolvány felmutatása, 

- a szülői értekezletek online formában megtartása, vagy személyes megbeszélések, 

fogadóórák kezdeményezése, 

- a szükséges információk elektronikus úton: e-mailben, a KRÉTA rendszeren keresztül, 

illetve a helyben szokásos módon jussanak el a szülőkhöz. 
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I.7. Egészséges környezet kialakítása és fenntartása 

Az intézménybe belépés az I.2. alapján történik. 

A szociális helyiségekben biztosítjuk a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet lehetőség 

szerint vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel egészítünk ki.  

Kéztörlésre papírtörlők biztosítása szükséges. Kézmosáshoz lehetőség szerint virucid tartalmú 

kézmosó szappanokat kell alkalmazni. 

Kiemelt figyelmet fordítunk az alapvető higiénés szabályok betartása. Az egyes 

tevékenységeket megelőzően és azokat követően szappanos kézmosással vagy alkoholos 

kézfertőtlenítéssel kell biztosítani a személyes tisztaságot. 

A személyi higiéné alapvető szabályairól a gyermekek, tanulók részletes, az adott 

korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kaptak. Kiemelt figyelmet fordítunk a köhögési 

etikett: papír zsebkendő használatára köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő 

szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés. A köhögéssel, 

tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében fokozottan ügyelni 

kell az intézmény tisztaságára, a napi többszöri fertőtlenítő takarítás (termekben, a folyosókon 

és a szociális helyiségekben) elvégzésére. A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet kell 

fordítani arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek a padok, asztalok, székek, az 

ajtó-, ablakkilincsek, korlátok, villany- és egyéb kapcsolók, informatikai eszközök 

(billentyűzet, monitor, egér, egérpad, stb.), 

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet kell 

fordítani a folyamatos, rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, mely 

vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális helyiségekre is. A 

helyiségek ablakát időjárás és környező forgalom függvényében lehetőség szerint nyitva kell 

tartani. A mellékhelyiségek – mosdók, azok csaptelepei, WC lehúzók, stb., - valamint a padló 

és a mosható falfelületek vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerülnek. 

I.7. Étkeztetésre vonatkozó szabályok 

Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres fertőtlenítésére. A 

felületek tisztításakor ügyelni kell a környezet vírusmentességének a megőrzésére, a 

munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint gyakoribb fertőtlenítésre. 

Az ebédlőben étkezés előtt és azt követően a maszk viselése kötelező! 
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Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos szappanos 

kézmosására vagy kézfertőtlenítésére 

Étkezéskor lehetőség szerint egy osztály tartózkodik az ebédlőben. Az étkezés helyszínének 

kialakítása a járványügyi előírások figyelembe vételével történt. 

I.8. Külföldről érkező tanulók 

A külföldről érkező tanuló Magyarországra való belépése az aktuális szabályok alapján 

lehetséges. 

Amennyiben a tanulót a határátlépéskor házi karanténban tartózkodásra kötelezik, úgy a szülő 

köteles az osztályfőnökkel aktív kapcsolatot tartva biztosítani a tanuló párhuzamos haladását 

az otthon tartózkodás alatt. 

I.9. Iskola - egészségügyi ellátás 

Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi 

ellátásra vonatkozó szabályokat szükséges betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az 

egészségügyi ellátás korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat, és 

egyéb feladatokat maradéktalanul el kell végezni. 

A személyes találkozást igénylő teendők esetében – védőnői szűrővizsgálatok, tisztasági 

vizsgálatok, védőoltások, védőnői fogadóóra – a feladatok elvégzése a fenti járványügyi 

óvintézkedések (személyi higiéné, a használt eszközök fertőtlenítése, szellőztetés, zsúfoltság 

kerülése, maszkhasználat) figyelembe vételével történik. A megfelelő szervezéssel (időbeli 

ütemezés, pontos időpont megadásával) az eltérő osztályokban tanulók közötti találkozások 

számát csökkenteni kell.  

Az egészségügyi ellátás során be kell tartani az infekciókontroll szabályokat (a koronavírustól 

függetlenül is), különös tekintettel az új koronavírus járvánnyal kapcsolatban az NNK által 

kiadott, a járványügyi és infekciókontroll szabályokat tartalmazó Eljárásrendben részletezett 

utasításokat.  

A szűrővizsgálatok helyszínén (iskolaorvosi rendelő/védőnői szoba/szűrővizsgálati helyiség, 

védőnői tanácsadó) biztosítani kell a szappanos kézmosás és a kézfertőtlenítés lehetőségét, 

gondoskodni kell a fertőtlenítőszeres takarításról és a gyakori szellőztetésről.  
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Egyéb információforrások: 

Elektronikus - Az oktatással kapcsolatos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu 

felületein kell követni, illetve az NNK által kiadott és honlapján közzétett tájékoztatók 

nyújtanak segítséget. 

  






